

质监行动

Zhi jian xing dong

平原 把关儿童玩具

导报讯 近日,平原县质监局对辖区销售儿童用品的超市以及学校、幼儿园周边的玩具商店开展了专项执法检查。此次检查主要针对童车、电玩具等强制性产品认证目录内的玩具产品。检查发现,部分销售商存在未按加贴标志,不能提供“3C”认证证书复印件,部分玩具产品标志标注不规范等问题。对存在问题的单位,执法人员当即下达了整改通知。(周忠宝)

高青 专项检查民用“四表”

导报讯 为加强对民用“四表”的监督管理,近日,高青县质监局对全县范围内的民用“四表”开展了计量专项监督检查。重点检查是否存在未经首次检定或者首次检定不合格就安装使用、利用民用“四表”进行计量作弊等违法行为。下一步,该局将建立健全长效监管机制,及时受理群众对民用“四表”的举报和投诉。(刘元阁 刘珊珊)

招远 配镜计量合格率 100%

导报讯 近日,招远市质监局对辖区眼镜制配行业在用的计量器具进行了一次专项检查。此次重点检查包括3方面内容:一是配镜单位是否配备了满足验光配镜等工作需要的计量器具;二是配备的验光机、焦度计、验光镜片箱等是否依法检定并在检定有效期内使用;三是对诚信计量自我承诺单位的计量管理制度是否认真落实。共检查8家眼镜制配单位,检查在用计量器具26台件,受检率、合格率均为100%。(王文利 赵金忠)

巨野 下达安全监察指令书8份

导报讯 近日,巨野县质监局开展了电梯安全专项检查。本次检查以高层小区、商场、酒店、医院等人员密集场所为重点,主要检查电梯运行与操作情况、注册与检验情况、维保记录完善情况、人员持证上岗情况等。共检查了28家电梯使用单位的73台电梯,下达特种设备安全监察指令书8份。(王振国)

国网莱州市供电公司:开展变电站防汛应急演练

导报讯 (记者 孙秀红 通讯员 赵冬) 6月20日上午,莱州市供电公司充分利用小到中雨天气,组织变电站人员开展变电站防汛应急演练,确保汛期电网设备安全可靠供电。此次演练,模拟连降大雨致使110千伏掖城变电站10千伏电缆沟、35千伏海店线314断路器室进雨水,严重危及设备安全运行。通过演练活动,莱州市供电公司进一步检验了各单位的协调水平、应急人员的反应速度和组织处理的能力,为全面做好防汛和迎峰度夏工作打下了坚实基础。

国网招远市供电公司:组织党员干部代表参观红色文物展

导报讯 (记者 李昕 通讯员 冷少刚) 为迎接建党93周年,近日招远市供电公司各党支部书记和党员代表30余人来到位于玲珑镇乔上艺术区的革命之路红色文物收藏馆参观学习,接受爱国主义传统教育。“通过参观,我们深刻了解了中国共产党艰苦斗争的光辉历程,在以后工作中,我们将积极践行群众路线,以实际行动为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。”谈及参观后的感受,党员代表们这样说道。

质检总局公布“质检利剑”春季农资打假典型案例

多地化肥偷减养分被查处

2014年春季,全国质检系统下猛药、出重拳,加大对重点领域、重点环节、重点地区的整治力度,以化肥、农药为重点产品,全面开展“质检利剑”行动。春季期间,全国质检部门共出动执法人员10万余人次,进入乡村1.2万个,进入农户3万多家,抽查样品1万余批次,接受农民咨询9万多起,受理农民投诉举报855起,查处农资案件1376起,货值2474万元。

在行动过程中,质检系统总结梳理出一批具有典型特点的化肥偷减养分的案例。

一是贵州省质监局查处复混肥

和过磷酸钙偷减有效含量案。3月1日,贵州省质监局联合安顺市质监局、毕节市质监局、织金县质监局执法人员对贵州省普定县兴农化肥厂及其销售网点进行执法检查。现场查获兴黔牌复混肥料和过磷酸钙2吨,经检验,复混肥料产品总养分低于标称值7.3个百分点,过磷酸钙中五氧化磷含量低于标准规定6.9个百分点,均为不合格产品。经调查,该厂已销售劣质复混肥料和过磷酸钙41.5吨。目前,案件已移送公安机关处理。

二是贵州省质监局查处不合格肥料案。3月1日,贵州省质监局联合贵阳市质监局执法人员对贵州三

佳化工有限责任公司进行执法检查。现场查获顺鑫牌颗粒氮素20吨和尔尔牌复混肥料200吨,经检验为不合格产品。目前,案件在进一步办理中。

三是四川省质监局查处过磷酸钙偷减有效含量案。3月5日,四川省质监局联合凉山州质监局执法人员对西昌市兴昌农资有限公司进行执法检查。现场查获新丰牌过磷酸钙60吨,经检验,产品中五氧化磷含量低于标准规定3个百分点,为不合格产品。

四是江苏省连云港市赣榆质监局查处有机无机肥料偷减有效含量

案。3月5日,江苏省连云港市赣榆质监局对江苏科莱生物科技有限公司进行执法检查。现场查获该公司生产的硫酸钾型有机无机肥料46.96吨,经检验产品总养分低于标称值15个百分点。目前,案件正在办理中。

五是江苏省南京市质监局六合分局查处复混肥偷减有效含量案。3月26日,江苏省南京市质监局六合分局执法人员对南京福特复合肥料有限公司进行执法检查,现场查获正双角牌复混肥料55吨和奥得丽牌复混肥料50吨,经检验,奥得丽复混肥料总养分含量低于标称值12个百分点。目前,案件正在办理中。(闻志)

山东省特种设备事故应急响应演练在邹平举行

三级应急响应迅速到位

6月30日,由山东省质监局、滨州市质监局、邹平县质监局三级质监部门共同组织开展的特种设备事故应急响应演练在邹平举行。

演练以“山东某公司输送煤气的工业压力管道发生泄漏,随之引发火灾,造成附近维修的3人死亡、2人中毒事件”为模拟场景。巡检人员发现压力管道泄漏险情后,第一时间向事故发生单位负责人报告情况,企业负责人立即启动内部应急救援预案,公司应急救援人员划出隔离带,通知现场人员撤到安全区域并对中毒人员进行抢救。同时将此次事故发生的时间、地点、单位、事故的简要情况、伤亡人数、初步估计的直接经济损失和已采取的应急措施等逐级汇报、审批。省市县质监局接到报警后,立即启动应急响应,第一时间乘车赶赴现场核实情况,并组织开展相应救援处置工作,同时对泄漏部位进



行修复。经检测合格后,压力管道恢复正常运行。

此次演练共包括企业应急响应流程、县局应急响应流程、市局应急响应流程、省局应急响应流程及应急响应终止、演练评估等。整个演练过程紧张有序,所有参与演练的工作人员对事故应急处理行动迅速、

工作到位、程序规范,压力管道应急救援演练达到了预期效果。

此次演练,全面检验了企业自救及质监部门应对重大特种设备事故及时有效性,提升了企业特

整个演练过程紧张有序,所有参与演练的工作人员对事故应急处理行动迅速、工作到位、程序规范

种设备使用安全的主体责任意识和特种设备重大生产安全事故抢险救援的实战能力,对维护安全稳定的生产形势发挥了积极作用。

(王海滨 张先加)



图片新闻

拜师学艺

近日,河南濮阳小伙曹胜波慕名前来山东冠县拜师学习灵芝盆景的栽培技术。据了解,冠县灵芝已经获得国家地理标志产品保护,为拉长灵芝种植加工链条,该县成立了灵芝盆景示范基地,通过活体嫁接,将其加工成盆景等工艺品,深受市场青睐。(许永飞 高崇吉)



等关联人。

自公告刊登之日起20个工作日内受理该资产处置有关异议和咨询。

受理公示事项联系人:武先生、郑女士,联系电话:0531-86059757、0531-86059786,地址:济南市经三路89号。

受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0531-86059736。

中国华融资产管理股份有限公司山东省分公司

中国华融资产管理股份有限公司山东省分公司拥有对山东万泰纺织有限公司股权12000万元,企业所在地为:枣庄市市中区黄山路8号。中国华融资产管理股份有限公司山东省分公司拥有对山东万泰创业投资有限公司股权791.2万元,企业所在地为:枣庄市市中区青檀南路58号,拟进行公开处置,现予以公告。

交易条件为:一次性付款。
对交易对象的要求为:不在法律上禁止内的境内外法人和自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务管理层面以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构

受委托,我公司定于2014年7月12日上午9时30分在公司会议室公开拍卖债权一宗,公告如下:
泰山区省庄镇宦家峪村委及张贵顺不良贷款(12笔)的债权一宗,本金合计197.4万元以及利息,拍卖参考价:65万元。

自即日起接受咨询及展示,有意竞买者请将保证金缴纳至指定账户

并持有效证件在拍卖会现场办理竞买登记手续。

联系电话:0538-6668616
18653888979

公司地址:泰安市月季花园1号楼9号。

泰安市嘉德拍卖行有限公司
2014年7月3日
公告

济南市康雅生物科技有限公司:本院受理申请人济南市工商行政管理局天桥分局申请执行你公司行政处罚执行一案,现依法向你公司送达听证通知书。自公告之日起,经过60日即视为送达。并定于公告期满后第3日下午14时(遇法定节假日顺延)在本院第二审判庭公开进行听证,逾期将依法裁判。

济南市天桥区人民法院
2014年6月27日
东营太平洋财产保险发票

829858,859859,00845982 丢失作废。以下展业证挂失:
谢莉莉 02000137010280002014000410
刘清华 02000137010280002012003441

赵瑞传 01000337150080002014000627

刘海燕 02000237010080002013006916

孟梅英保险代理人资格证

00201401370100007797 挂失。

王瑶遗失厂牌型号长安牌

SC7139A4B 的车辆购置税完税证明,号码12370238203,声明作废。

金乡县金河运输有限公司遗失

厂牌型号解放 CA4226P2K2T3EA81 正副本的车辆购置税完税证明,号码11371069300,声明作废。

孟庆旗遗失厂牌型号鲁岳牌

LHX9401T2X 正副本的车辆购置税完税证明,号码7370749858,声明作废。

邹城市圣地土地评估事务所

所有有限责任公司遗失车牌号鲁H-DV067,厂牌型号北京现代

BH6430AY 的车辆购置税完税证明,号码11371664581,声明作废。

夏荣梅之女霍瑾妍出生医学证明

编号O370609077 声明作废。
夏荣梅之女霍如萱出生医学证明

烟台特检 现场整改氨管道

针对近期涉氨管道多次发生泄漏,造成重大人员伤亡事故频发的事实,烟台市特种设备检验研究院组织检验检测人员在全市食品、冷藏和化工在用的氨管道进行了全面排查和检验检测。先后排查涉氨企业53家,检验检测在用氨管道1.5万米,发现各类缺陷及隐患35条。

该院在对烟台开发区一食品公司进行检验时,发现在用的氨管道存在严重缺陷:该企业在用的高压氨管道弯头处焊接支管道,且焊缝热熔区重合,这种现象在管道焊接中是不允许存在的。因该管道压力达1.3MPa,一旦发生泄漏事故,氨作为危化品遇明火极易发生爆燃,会对人造成重大伤害。检验检测人员当即责令该企业停止使用该管道,并进行维修整改。(宫明涛 王旭晓)

蓬莱质监 情系基层解民忧

为深入开展“情系万家进基层”活动,蓬莱市质监局想群众所想,急群众所急,针对帮扶村北沟镇孙陶村的实际情况,制定3项措施服务基层,建设基层。

听民意,调研宣传相结合。该局领导班子成员多次走进孙陶村走访调研,掌握村情民意,了解群众的所思、所想、所盼,广泛听取村民对村级发展的意见建议。

办实事,完善基础设施建设。投入近两万元,购买6台(套)健身器材,目前,所有健身器材已投入使用,受到村民的广泛欢迎。

解民忧,联系帮扶困难家庭。采取“一帮一”结对帮扶形式联系帮扶贫困户,通过入户走访,了解群众疾苦,加强精神关爱和物质帮扶,适当解决群众困难。(董秀燕 韩玉斌)

费县质监“回头看” 提升防腐拒变能力

近期,费县质监局在深入开展党的群众路线教育实践活动中,扎实开展“四查”,做好“回头看”,促进活动扎实开展。

一查学习教育牢不牢。强化督促检查,对局机关及各直属单位学习计划制定、组织学习等情况进行检查,确保教育实践活动落到实处,入脑入心。

二查征求意见准不准。面向全局干部职工征集意见,并结合群众和企业的反映,对县局“四风”方面的问题逐一进行排查对照。

三查调研谈心深不深。以促进团结、共同提高为原则,层层进行交心谈心活动。

四查整改措施实不实。重点检查措施具体操作性强不强,效果好不好,服务对象不满意,意见建议有没有得到及时反馈,群众认可不认可。

加强“回头看”,不定期明查暗访,努力提高干部职工的廉洁防范意识和防腐拒变能力。(丁错)

国网山东电科院:强化角钢塔加固前期技术监督

导报讯 (记者 刘勇 通讯员 张忠文 张劲) 日前,国网山东电科院成立了角钢塔加固技术指导与质量监督小组,确保角钢塔加固工程全过程质量监督。角钢塔结构复杂,技术实施难度大,给技术指导和质量监督增加了难度。山东电科院技术人员编写了“角钢塔现场加固质量监督技术方案”,完成了人员资质审查、技术人员培训、原材料抽检和施工机具检查等,为确保角钢塔加固质量奠定了基础。

国网济南市供电公司:开展反窃电专项整治

导报讯 (记者 李昕 通讯员 刘亚驹) 国网济南供电公司日前与济南市公安局联合开展了2014年反窃电专项行动,依法查处和整治各类窃电违法行为。

重点监控排查线损明显偏高、用电量波动异常的线路、台区和客户,有针对性地开展现场检查,有力地打击了窃电、违约用电等一系列违法行为。截至目前,共开展专项稽查6次,总计查出窃电户9户,共追补电量7535千瓦时,追补电费4361.69元,追补违约金13085.07元。合计挽回损失17446.76元。